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SESSÃO ORDINÁRIA – 16/04/2018 

 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a 

presença de todos os Vereadores. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a nona sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou o Vereador 

Marco Aurélio Bertan para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata do dia dois de abril 

em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lido as 

mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. Havendo vereador inscrito no 

livro de oradores, o vereador Noel de Moura Neto após suas saudações, relatou sobre os recursos 

financeiros das emendas entregues pelos nossos deputados e estará entregando estas relações para os 

nossos munícipes para que eles saibam quem são os deputados que tem ajudado o nosso município, 

com isso devem saber quais são os deputados que não devem voltar para seus mandatos porque 

somente querem receber seus votos e nunca mais aparece no município, por isso é muito bom que 

fique transparente para que nesta próxima eleição possam votar nos deputados que realmente se 

preocupa com o nosso município. Relatou que hoje estaria correndo nas redes sociais a lista dos vinte 

e três senadores que se não forem reeleitos irão perder o foro privilegiado e poderão ser julgados e 

presos por corrupção, com isso é importante estarmos repassando isso aos nossos eleitores para que 

não votem mais nestes candidatos e deixe que a justiça seja feita. Relatou ainda que estará para vir a 

esta casa projetos de lei para reajuste de salário individual e aqui não irá votar em nenhum projeto que 

conceda este reajuste individual, somente será favorável se for para votar em favor de toda a classe do 

funcionalismo. O Vereador Prof. Adam Lineker após seus cumprimentos, relatou que estaria fazendo 

o uso da tribuna somente para requerer alguns ofícios para ser enviado por esta casa, se um deles que 

o secretário da saúde estude a possibilidade para que seja feito a limpeza da recepção do hospital antes 

das sete horas da manhã, pois estes dias esteve naquele local no período da manhã e pode verificar 

pessoas com problemas de hipertensão aguardando em pé para que a funcionária fizesse a limpeza 

naquela recepção. Então que verifique esta possibilidade para fazer esta limpeza antes das sete da 

manhã, pois este é um pedido da própria população. O Vereador Osvaldo dos Santos Antivere também 

solicitou alguns ofícios para ser enviado por esta casa. Relatou que estaria parabenizando o Deputado 

Federal Edmar Arruda que esteve no município trazendo alguns recursos no valor de mais de um 

milhão de reais, também estaria agradecendo o Deputado Estadual Alexandre Cury pelos recursos que 

também trouxe para nossa cidade. Não havendo mais vereadores inscritos no livro de oradores, 

passou-se para a ordem do dia. Indicação nº 082/2018 de autoria dos Vereadores Adam Lineker e 

Marlon do Kioski, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo 

setor competente, viabilizar o aproveitamento do prédio da antiga Biblioteca Municipal, para que seja 

utilizado alguma secretaria ou departamento do Município. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Adam Lineker relatou que foi cobrado por 

alguns funcionários públicos, que reclamaram que o prédio está tendo gasto com energia, e para que o 

mesmo seja utilizado por alguma secretaria. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a 

Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 083/2018 de autoria dos Vereadores Adam Lineker e 

Marlon do Kioski, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo 

setor competente, realizar estudo para a substituição dos quadros negros de Giz de todas as Escolas 

Municipais por Quadro Branco que se escreve com canetas piloto. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Adam relatou que uma professora o 

procurou solicitando para que esses quadros fossem substituídos, pois segundo pesquisa o quadro 

negro através do giz pode acarretar problemas respiratórios na criança, e que o custo do quadro branco 

não é tão caro, pois facilitará o trabalho dos professores e evitará de problemas respiratórios, tanto 

para os professores com alunos. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em 

votação foi aprovada. Indicação nº 084/2018 de autoria dos Vereadores Adam Lineker e Marlon do 

Kioski, indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor 

competente, contratar urgente um Técnico de Segurança do Trabalho para fazer o LTCAT 2018 

(Laudo Técnico das condições de Trabalho) do funcionalismo público Municipal; sugerimos também 

que os Médicos, Odontologistas, Enfermeiros e Técnicos de Enfermagem passem a receber 40% de 

insalubridade e não 20% como é pago. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 
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Indicação em discussão o Vereador Adam relatou que deve ser corrigido estas questões, e estes 

funcionários estão sendo lesados, este laudo deve ser feito de forma equânime. Não havendo mais 

vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 086/2018 de 

autoria do Vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus, indica em regime de urgência ao chefe do Poder 

Executivo municipal que pelo setor competente, adquirir uma Academia ao Ar Livre para o Conjunto 

Casarin II. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão 

nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovada. Indicação nº 087/2018 de autoria do 

Vereador Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que 

pelo setor competente, realizar proposta do município de Centenário do Sul no âmbito do “Programa 

Fomento ao Setor Agropecuário” do Ministério da Agricultura, Pecuária e abastecimento – Mapa. 
Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador 

Adam relatou que está aberto no Ministério da Agricultura, para que o município possa aderir ao 

programa fomento ao setor agropecuário, o que irá fomentar nossa agropecuária em nosso município. 

Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada.  Indicação nº 

088/2018 de autoria do Vereador Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do Poder 

Executivo municipal que pelo setor competente, analisar e realizar contato na possibilidade de 

estabelecer parceria de cooperação entre a Prefeitura Municipal de Centenário do Sul e 

CEASA/Londrina no programa Banco de Alimentos, para o fornecimento de gêneros alimentícios 

para as entidades sem fins lucrativos no município de Centenário do Sul. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o Vereador Adam relatou sobre a 

importância desta parceria entre o município e o CEASA, pois o mesmo fornece alimentos para 

entidades sem fins lucrativos e se o município conseguir esta parceria, irá ajudar muito para as escolas 

e que também esta casa envie oficio ao Asilo de Centenário do Sul para que eles fiquem sabendo desta 

parceria do CEASA e se houver interesse deles que entrem em contato com o CEASA. Não havendo 

mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 089/2018 de 

autoria da Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, indica em regime de urgência ao chefe do Poder 

Executivo municipal que pelo setor competente, fornecer café da manhã para as crianças da escola da 

Vila Progresso, vez que se concentram naquele local crianças de condições socioeconômicas mais 

baixas.  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão a 

Vereadora Sueli relatou que ao ir na Vila Progresso viu crianças tristes e desanimadas, e que a mesma 

conversou com algumas professoras, que estas crianças chegam a escola com fome, e não tem 

concentração para estudarem, por isso é necessário elas estarem bem alimentadas para poder ter um 

rendimento melhor nos seus estudos. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação 

em votação foi aprovada. Indicação nº 090/2018 de autoria da Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, 

indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, 
melhorar a iluminação pública no trecho do campo de futebol até o trevo. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão a Vereadora Sueli relatou que foi pedido de 

munícipe, que devido as árvores do local a iluminação naquele local está prejudicada e que as 

providências sejam tomadas pelo município quanto aquela iluminação. Não havendo mais vereador a 

se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 091/2018 de autoria da 

Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente, fazer uma guarita para os pacientes e alunos que aguardam o 

transporte ao lado da prefeitura, eis que, em dias chuvosos é impossível se abrigar nas proximidades, 

principalmente durante a madrugada. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão a Vereadora Sueli relatou que foi pedido de um munícipe portador de 

deficiência, pois é difícil nos dias de chuva, de madrugada, frio, então para preservação da integridade 

física das pessoas que aguardem o transporte próximo à Prefeitura, é importante a construção de uma 

guarita para o abrigo destas pessoas. Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação 

em votação foi aprovada. Indicação nº 092/2018 de autoria da Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, 

indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, 
construir banheiros públicos, com urgência. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a Indicação em discussão a Vereadora Sueli relatou que estes banheiros não são tarefas fácil 

para construir e manter os mesmos, mas tem que fazer para atender a população em dias de festas.  

Não havendo mais vereador a se pronunciar, posto a Indicação em votação foi aprovada. 

Requerimento nº 021/2018 de autoria do Vereador Adam Lineker, requer em regime de urgência ao 
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chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, as seguintes informações: Quem será 

o responsável pelos buracos feitos no asfalto pela empresa Darta que está fazendo a Rede de Esgoto? 

Porque está sendo feito um serviço totalmente ruim jogando somente um pinche onde está se soltando 

tudo! - Quem será responsável também pelos meios fios quebrados durante os serviços realizados? - 

Quem será o responsável pelas tampas de concretos das bocas de lobo quebradas também com a 

realização destes serviços? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento 

em discussão o vereador Adam Lineker relatou que no sábado alguns moradores do Jardim Europa 

ligaram para o mesmo, e que o mesmo foi ao local e viu que ficou irregular, e o município não deve 

arcar com o prejuízo acarretado por esta empresa, então que as providências sejam tomadas para que 

estes estragos sejam corrigidos. Não havendo mais nenhum Vereador para se pronunciar, posto o 

Requerimento em votação foi aprovado. Requerimento nº 022/2018 de autoria do Vereador Rubisnei 

Aparecido da Silva, requer em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo 

setor competente, as seguintes informações: informar quanto à estrada que corta o condomínio Pedra 

Preta que está fechada com cadeado, proibindo o acesso de munícipes, bem como a casa que fazia 

parte dos quiosques, onde atualmente reside o caseiro do Condomínio e por que não pode adentrar 

pessoas do município? E outras informações. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto o requerimento em discussão o vereador Rubisnei relatou que devido por ter recebido algumas 

reclamações de munícipes, pois muitos vão até aquele local e não conseguem chegar até o Rio, e tem 

que pedir para entrar na área que é pública, isso não pode acontecer, se é pública a área tem que estar 

disponível para a população. Não havendo mais nenhum Vereador para se pronunciar, posto o 

Requerimento em votação foi aprovado. Não havendo mais matérias na ordem do dia e nem vereador 

inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes.  
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